
Draga skupnost projekta WIN, Z navdušenjem sporočamo, da smo
dosegli zaključek naše poti! Platforma WIN je zdaj uradno na spletu
in vam ponuja novo pot za raziskovanje novih znanj in veščin ter
napredovanje na vaši poklicni poti. Pred nekaj tedni so se člani
naše ekipe iz Slovenije, Bolgarije, Madžarske, Nemčije in Grčije zbrali
v Münchnu na dvodnevnem dogodku (5. in 6. junija), da bi
dokončali projekt. Prijetno se je bilo srečati osebno, izmenjati ideje
in skupaj poiskati rešitve. Energija v sejni sobi je bila fantastična! V
zadnjih dveh letih smo se močno trudili/prizadevali, da bi ustvarili
to priložnost za vse vas. Čeprav ni bilo vedno lahko, nam je
predanost iskanja rešitev omogočila, da smo izzive spremenili v
dragocene izkušnje ter pridobili nova znanja in veščine. Na tej poti
smo tudi uživali v spoznavanju naših čudovitih kolegov ter preživeli
nekaj prijetnih trenutkov skupaj!

Dobrodošli na zadnjem
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Med našim zadnjim srečanjem smo obravnavali končne vidike projekta: Rezultati
pilotnih testov: Z veseljem poročamo, da je platforma prestala temeljito testiranje s
strani 60 uporabnikov. Ti testi so ocenjevali uporabnost, kakovost vsebine in kako dobro
platforma zadovoljuje potrebe malih in srednje velikih podjetij (MSP- jev). Povratne
informacije iz teh testov so bile ključne za izboljšanje platforme. Priročnik in dodatni
materiali: Razvili smo uporabniku prijazen priročnik in dodatne vire, ki vas bodo podprli
pri navigaciji po platformi. S ponosom sporočamo, da je platforma prejela pozitivne
povratne informacije naših pilotnih uporabnikov. Zasnovana je tako, da je uporabniku
prijazna in vam omogoča dostop do modulov, učenje v lastnem tempu in sodelovanje
v postopku certificiranja. Izboljšave platforme: Podrobno smo razpravljali o povratnih
informacijah, da bi še dodatno izboljšali funkcionalnost in uporabniško izkušnjo
platforme. Pogled v prihodnost: Zavezani smo k nenehnim izboljšavam na podlagi
podrobnih povratnih informacij naših pilotnih uporabnikov.

Združimo moči in skupaj napredujmo!
Lep pozdrav
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